



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17455.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-03 11:33**

Parlex azonosító: **1K9HCZAA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az interpelláció címe: **"Milyen döntésekkel segíti a Kormány a magyar nyugdíjasok megélhetését?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Kormány által hozott intézkedéseknek köszönhetően a magyar gazdaság a koronavírus-járvány okozta nehézségek után, 2021 második felére képes volt visszaállni az eredeti, növekvő pályára, amire 2010 óta, a magyar társadalom széles felhatalmazását élvező kormányok alatt került. Ezen ciklusokon átívelő széles felhatalmazások nem pusztán a véletlennek köszönhetőek, mögöttük sokmillió magyar ember kitartó munkája és növekvő jóléte látható, mely biztonságérzetet ad minden magyar állampolgár számára. Biztonságérzetet, melyet a különböző társadalmi rétegek megbecsülése és támogatása ad, gondoljunk csak a fiatalokra, akik a 25. életévül betöltése előtt személyi jövedelemadó mentességet élveznek, a fiatal párokra, akik arról álmodnak, hogy közös gyermeküket saját tulajdonú otthonukban várhatják, melynek megvalósításához többtízmillió támogatást kapnak, a kiskorú gyermeket nevelő családokra, akik a járvány okozta anyagi nehézségeket ellensúlyozandó, visszakapják a tavalyi évben befizetett személyi jövedelemadójukat, vagy **a nyugdíjasokra, akik a számos kiegészítő juttatás mellett visszakapják a Gyurcsány-Bajnai kormány által elvett 13. havi nyugdíjat.**

Napjainkban mégis számos kritikát hallani a Gyurcsány bábjaiként működő baloldali összefogás politikusai részéről, kik a nemzeti Kormány által bevezetett sikereket kérdőjelezik meg. Megkérdőjelezik a CSOK támogatás hatékonyságát, majd Tóth Bertalan MSZP-s és Jakab Péter Jobbikos képviselőtársunk felveszi azt, megkérdőjelezik a 25 év alattiak SZJA mentességét, miközben a fiatalokat meg sem kérdezték róla, hogy örülnek-e annak, hogy több pénz marad a zsebükben hó végén, továbbá **a 13. havi nyugdíj visszaépítésével kapcsolatos törekvéseket is folyamatos gáncsoskodások övezték a baloldali politikusok részéről.** Furcsa logika, hogy a 2002 és 2010 közötti kormányzások teljes koncepció-hiányát követően még van bátorságuk az elért eredményeket támadni, holott a baloldali kormányok 2,4 millió nyugdíjastól vették el a 13. havi nyugdíjat, továbbá 2006 és 2010 között mintegy **4 százalékkal esett vissza a nyugdíjak reálértéke.** A Gyurcsány- és Bajnai-kormányok a nyugdíjrendszert az összeomlás szélére sodorták. A nyugdíjak vásárlóértéke 2010 óta 10 százalékkal nőtt, nominálisan pedig 47 százalékkal emelkedtek a nyugdíjak.

Jól látható, hogy míg a Fidesz-KDNP kormány a biztonságot tudja nyújtani a nyugdíjas társadalom számára, addig a baloldali politikusok pusztán a káosz előidézésében érdekeltek, hogy aztán újból kiüríthessék a kasszát, ahogy 2002 és 2010 között tették.

Tisztelettel kérdzem Önt, **milyen döntésekkel segíti a Kormány a magyar nyugdíjasok megélhetését?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. november 3.

Tisztelettel:



Dr. Selmeczi Gabriella

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség